



有一种梦想叫林书豪

本报记者 张华玮

好吧,在全世界都把“林书豪”这个名字挂在嘴边的时候,你不得不感慨这个小子干了些什么!毫无疑问,林书豪当选了东部周最佳球员。就这样,又一个华人骄傲诞生了。在这里,不去讨论今后阿豪将面临的考验;在这里,更不应该讨论阿豪的祖籍和出生;在这里,只想讨论他对梦想无比痴迷的追求,更重要的是,他成功了!只那么一瞬,他成功了,梦想成为现实,梦想朝着更高更远的地方飞去……而这背后藏着多么大的勇气和坚持!

林书豪没有接班姚明,他是另一个传奇,让人刻骨铭心的传奇。他没有姚明的身高优势,他也不具备多快的速度,更没有格里芬怪兽般的弹跳和爆发力,他只是热爱篮球,痴迷于篮球,把征战NBA作为自己的梦想一直坚守着。1.91米的阿豪毕业于哈佛大学,主修经济学,辅修社会学,虽然一直以来他在篮球场上的表现就很梦幻,但周围的朋友们始终觉得华尔街才是更适合他的地方,只有阿豪始终坚持自己儿时的梦想。

在没有教练没有球员相信他自身实力的情况下,在不停辗转于各队被当成可有可无球员的境地中,阿豪始终守护着那份梦想。如果说,阿豪相信上帝,那么上帝也只会帮助有准备的人。多灾多难的尼克斯,繁华而又疯狂的纽约,奇迹般地圆了一个华裔孩子的梦,也给了更多人追寻梦想的勇气。

“林来疯”不是人来疯

林书豪当选NBA官方上周最佳

江锐 整理

如今NBA最炙手可热的人是谁?毫无疑问是“林来疯”林书豪。随着火速走红,他已经从一个青涩的华裔小伙子,蜕变成了传奇人物、新晋偶像。昨日情人节,他不但当选了NBA官方上周最佳球员,而且他的爱情问题在这个特殊的节日也被球迷们关注。

奖项:当选官方上周最佳

2月14日,NBA官方公布了上周东西部最佳球员,最近五场表现出色的林书豪摘得东部周最佳。而西部周最佳的奖项,则被雷霆的拉塞尔·威斯布鲁克摘得。

林书豪在上周的四场比赛中,场均贡献27.3分,8.3次助攻和2.0次抢断,带领尼克斯取得了四战全胜的傲人战绩。生涯四场首发,就狂揽109分,是自1976-1977赛季

以来最多的一位球员。而且这四场场均20+7的数据,他更是NBA史上第一人。在2月10日对阵湖人的比赛中,林书豪得到了生涯新高的38分,带领尼克斯92:85战胜强敌。

情感:最喜欢亚洲女孩

林书豪爆发性地红透美国,让纽约媒体开始竭尽所能地挖掘他的秘密,这其中就包括球迷们很关心的他个人问题。“林书豪有女朋友了吗?他在约会谁呢?你会跟他约会吗?”

事实上在接受采访时,林书豪承认他现在还是单身:“我现在要集中注意力在的比赛上,个人的感情,现在还真的无暇顾及,待以后再

说吧。”而在4个多月前,林书豪在中国打球时,曾透露自己的择偶标准,“假如遇到了,感觉对了,那么一切都顺其自然好了。我喜欢亚洲女孩,这已经不是秘密了。”

市值:已达到科比级别

据估计,凭借着过去短短一周多时间的表现,林书豪已经成为了体育世界中个人市场价值涨幅最快的运动员。

就可以估计出来了,林书豪现在的个人市值大致可以推断为2800万美元的50%,也就是1400万美元。这1400万美元在联盟当中排在什么位置呢?在去年全球运动员的

个人市场价值的排名当中,1400万美元大概是排在体育界的第6位,已经达到和科比一个级别了。不过科比为此奋斗了多年,林书豪却仅仅只用了5场比赛。



天长体彩彩民新年“顶呱呱”

魏政娇

最近一段时间,天长市体彩彩民迎来了第一波中奖高潮。不但有两名彩民刮中“顶呱刮”大奖,还有一位排列玩法高手,连续2期中奖,共斩获奖金3万元。

生日购彩,收到5000元“贺礼”

2月13日,位于天长市中天公司楼下的22244体彩网点传来喜讯,彩民王先生用10元就刮中了“生日快乐”5000元大奖,真是不得不佩服这位彩民的好手气。

2月13日这天,王先生和朋友一起庆祝他的生日,吃完晚饭路过这家体彩网点时,看到外面悬挂的“顶呱刮”宣传横幅,想到当天自己过生日,不如试一下手气。王先生和朋友走进彩票

店,看到很多彩民围在一起很热闹,不时还发出阵阵惊叹声,王先生就问销售员到底怎么回事,原来大家在刮奖,时不时会有人中奖,王先生也感觉到了体彩“顶呱刮”给大家带来的快乐。于是他伸手从口袋里拿钱,可是身上没有太多零钱,只有一张10元的,就递给销售员说:“今天我生日,试试今天的手气如何。”“那就来两张生日快乐吧。”销售员说完就给王先生拿了两张5

元的“生日快乐”,王先生拿着彩票就刮了起来。刮完第二张时,王先生禁不住兴奋得大叫起来:“我中奖啦,5000元的大奖啊!运气真是太好了!”幸运来的实在太突然了。

王先生高兴地说:“‘顶呱刮’即开票果真中奖率高、趣味性强,不仅送给我一份如此惊喜的生日礼物,也更坚定了继续购买体育彩票,支持体育公益事业的信心!”

车站等人,小伙“刮中”千元

都说天上不会掉馅饼,可是近日天长一位姓张的小伙子就遇到了这样的好事。一个偶然的巧合,他在车站等人的时候,用10元钱买了两张“顶呱刮”打发时间,这无心举动竟然中得了千元大奖。

小张是位90后的小伙子,只有20岁。今年读大三的他,寒假刚刚结束准备回学校。这次中奖,说

来很巧。2月6日元宵节这天,小张约了同学一起去车站买票准备第二天回学校,由于同学还没到,他等得挺无聊,看到车站旁边有家22290体彩网点,就进去买张彩票想碰碰运气,看到花花绿绿的“顶呱刮”觉得很动心,他挑选了一下,看中了象征好运与吉祥的“6倍幸运”,于是就买了2张。第一张没中奖,他略有失望,当刮到第二张

的时候,中奖数字13后边的奖金额赫然写着1000元,小张有点激动,以为自己看错了,经过销售员的确认之后,才相信自己真的中了1000元的大奖,这真是意外之喜!

小张说,没想到过自己能中千元大奖,买“顶呱刮”只是为了碰碰运气,图个高兴罢了。也许正因为有着平和的心态,幸运才会如此青睐他吧。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
手机购彩(月租3元)移动用户
发88到10658388
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

连续倍投,“斩获”奖金三万

1月29日,第12022期排列三开奖,开奖号码“644”。1月30日第12023期排列三开奖,开奖号码为“741”。这两组号码让天长市秦栏镇22282网点的一彩民眉开眼笑,乐开了花。连续2期中奖,共斩获奖金3万元。新年里体彩给他送了一份大大的红包,也让这位彩民感受到了体育彩票带来的惊喜与乐趣。

这位连续两期都中奖的林先生是当地小有名气的排列玩法高手,他时不时会中奖,而且由于经常采取倍投的方式,所以一旦中奖收获都比

较丰厚。大多时候他都会参考销售员的推荐号码进行综合投注,不太确定号码的时候会选用复式玩法,这次也不例外。1月29日,他先买了几组排列五,然后选用复式倍投的方式购买了排列三,虽然排列五没中,排列三却获得了意外的惊喜,擒获奖金1万元。1月30日,林先生采用同样的方式购买了20注排列三,再次斩获奖金2万元。

林先生表示,这次中奖不但给自己2011年的购彩之路画上了圆满的句号,而且也为2012年好运连连带来了更多希望。